

# 【校長的話】

## 迎接挑戰 擁抱希望

各位家長、各位同學：

### 【迎接挑戰 擁抱希望】

各位好！我是鄧彥祺校長，很高興能在本年度擔任廣東道官立小學校長一職，與各位同學一起成長、一起學習。在此衷心感謝關玉娟校長在上一學年的帶領，為廣小進行了不少優化的工作，如完成翻新電腦室、翻新地下停車場及操場、加裝照明系統等等，為廣小的同學、家長和老師營造一個更優美、更良好的學習環境。期望各位同學在此良好的環境下能更好地去學習，更好地去成長，散發出我們優良的「廣小人素質」！

就如本篇的標題「迎接挑戰 擁抱希望」一樣，在複雜多變的環境下，學校正在面對不同的挑戰，但我們總相信，憑着「希望」，定能繼續開創不同的可能性，讓同學發展不同的才能，令廣小的精神一直延續下去。

在新的學年，學校除了會繼續處理學校重置計劃的各項工作外，我們仍然會保持良好的教育質素，為同學創造更好的學習環境。學校緊貼教育的發展趨勢，致力推動「國家安全教育」、「STEAM教育」、「生涯規劃教育」及「價值觀教育」，透過不同的學習體驗和經歷，讓廣小的孩子在學習、品德及成長上有更好的裝備，更全面的發展，踏上更好的人生路。

校長已是第五年在廣小服務，深深感受到同學的純真、好學，每天回到學校最令我感到鼓舞的就是同學一張張的笑臉、溫文有禮的態度和認真學習的精神！同時，我也十分感謝各位家長對學校的信任，學校管理委員會、家長教師會和校友會各委員的關心和支持，各位老師緊守崗位及誨人不倦的精神，令「廣小人素質」一直延伸下去！

中秋節即將來臨，校長希望趁此機會向各位老師、家長和同學問好，祝各位中秋節快樂，人月兩團圓！

校長 鄧彥祺  
二零二二年九月七日

